

Hsinging / September 08, 2011 11:28PM

[\[新聞\] Yahoo! 開除女執行長巴茨 雅虎可能求售 \[中國時報 2011-09-08\]](#)  
[2011-09-08 中國時報 【黃文正 / 綜合報導】](#)

美國網路巨擘雅虎 ( Yahoo! Inc. ) 六日宣布開除女執行長卡洛·巴茨 ( Carol Bartz )，在董事會尋得繼任人選前，執行長一職由財務長摩斯 ( Timothy Morse ) 暫時代理。《華爾街日報》報導，雅虎在開除巴茨後，極可能分拆資產或整個公司對外求售。

傑富瑞集團 ( Jefferies Group ) 分析師史夸利表示，巴茨離職之後，雅虎將重啟策略合作大門，「雅虎可能選項包括將整個公司賣給新聞集團之類的大型媒體公司，或是與私募股權基金、微軟、美國線上，甚至阿里巴巴等公司進一步結盟合作。」

史夸利說，雅虎很可能在找到新任執行長之前，董事會便會達成共識，分拆資產或整個公司對外求售。

近年來，雅虎不敵谷歌 ( Google ) 和臉書 ( Facebook ) 的蠶食鯨吞，公司營運陷入困境。二〇〇八年二月，微軟 ( Microsoft ) 提議以四百四十六億美元的現金加股票，折合每股約卅一美元，收購雅虎，但遭到拒絕。稍後，微軟將價碼提高至每股卅三美元，但雅虎堅持每股卅七美元，致使合併案破局。

在雅虎風雨飄搖之際，二〇〇九年一月十三日，巴茨臨危受命接替華裔創辦人楊致遠，成為雅虎新任執行長。上任後，她大刀闊斧、重整經營團隊，並和微軟等企業達成策略合作，但上任卅二個月來，雅虎公司定位不明，營運也未見好轉，連最傲人的線上展示廣告龍頭寶座，今年也可能拱手讓給臉書。

《華爾街日報》引述消息人士，董事會花了兩個星期，檢視雅虎的財務狀況後，認為六十三歲的巴茨工作績效不及格，決議請她走路。今年六月，雅虎召開股東大會時，也有小股東不滿股價低迷，要她給個交代。

巴茨六日傍晚用iPad發一封簡短的電郵給雅虎同仁：「我很難過的告訴你們，我剛在電話中被雅虎董事長 ( 波斯塔克 ) 解職。能與你們全體一起工作是我的榮幸，僅祝福你們朝最好的未來邁進。」

雅虎六日發表聲明，表示公司已成立一個「執行領導委員會」協助摩斯，並開始一場以恢復雅虎成長為目標的「全面策略檢討」。委員會成員包括楊致遠。

---

adaptor / August 17, 2011 08:53AM

[\[連結\] 奇摩推新出版平台 要黏住網友 \[中央社 2011-08-16\]](#)

[奇摩推新出版平台 要黏住網友](#) [中央社]

(中央社記者吳佳穎台北16日電) Yahoo!奇摩推新出版平台工具，網頁瀏覽內容呈現會更個人化，以新聞為例，加上社群分享等功能，讓網友平均瀏覽頁數增加了39%，要網友打開網路就欲罷不能。Yahoo!奇摩今天舉行記者會，推廣Yahoo!出版平台 ( Yahoo! Publishing Platform )。Yahoo!奇摩表示，這項新工具能將主要...[\(詳全文\)](#)

Edited 2 time(s). Last edit at 08/17/2011 04:55PM by mepoadm.

---